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Heves harcok folynak a keleti 
és Észak-afrikai arcvonalon, 
a tengeren és a levegőben

Újabb angol partraszállási kísérletet hiúsítottak 
meg meg a németek -- Kina ellenálló ereje 

rövidesen felmorzsolódik 
Amerika hadiállapotban lévőnek tekinti magát 

Magyarországgal, Bulgáriával és Romániával szemben
(Német TI ) Mint Washington- 
nbul jelentik, az Egyesült Álla- 
ok szenátusa csütörtökön egy- 
ingulag kimondotta, a hadiálla- 
)tot Magyarországgal Bulgáriá­

val és Romániával. A hadiállapot 
beálltának végleges elismeréséhez 
már csak Roosevelt aláírása hiány 
zik.

Német hadijelentés
A Führer főhadiszállásáról je­

lentik a Német llnek: A véderő­
parancsnoksága közli:

A keleti arcvonal déli részén 
visszavertük az ellenség kislétszá 
mu erőkkel indított támadásait és 
ellentámadásaink során újabb terü­
letnyereségre teltünk és sok fog­
lyot ejtettünk. Az arcvonal közép 
ső és északi szakaszán támadá­
sainkkal megtörtük az ellenség 
makacs ellenállását és az elfoglalt 
területeket megtisztítottuk az ellen 
ségtől. Az ellenség parti ütegei 
igen eredményesen vették tűz alá 
a kronstadti öbölben folyó hajóköz 
lekedést. A német légihaderő éjjel 
nappal támadta a szovjet repülő­
tereket és vasúti összeköttetéseket 

Észak-Afrikában visszavertük a 
brit csapatok ellentámadásait és 
vesztességeket okoztunk az ellen­

ségnek. A német és olasz légihad 
erő igen eredményesen avatkozott 
bele a földön folyó harcokba. A 
britek légiharcokban 29 repülőgé­
pet vesztettek. Egy német tenger 
alattjóró Tobruk előtt támadást 
intézett egy három szállitóhajóból 
álló ellenséges hajókaraván ellen 
amelyet repülőgépek és biztositó 
jármüvek védelmeztek. A tenger 
alattjáró két torpedója célba talált

Repülőink a péntekre virradó éj 
szaka Kelet-Anglia partján robba­
nó és gyujlóbombákkal árasztották 
el Sundenland kikötő és hajógyá 
ri berendezéseit.

A brit légihaderő csütörtökön a 
Csatorna partjainál légiharcok ran 
és a német légvédelem tüze kö­
vetkeztében tiz repülőgépet vesz­
tett. (MTI)

Olasz hadijelenfés
(Steiani) Az olasz főhadiszállás 

35. sz. közleménye:
Hadműveleteink során a brit 

llentámadások erélyesen vissza­
értük. Az ellenség tekintélyes 
eszteségekt szenvedett emberben 
s hadianyagban. Repülő alakúm 
link ismét hevesen bombázták 
z ellenség állásait- Az olasz és
émet vadászrepülőgépek több
eves légiütközetet vívtak és e- 
ek 26 ellenséges repülőgépet le 
Sttek. Két másik repülőgép szá- 
Wtlöldi egységeink légelháritó üte

geink pontos tűzében lezuhant és 
a földön darabokra zúzódott. Az 
angol bombavetők a péntekre vir 
radó éjszaka megtámadták Siracu 
za városát. Kisebb méretű anya­
gi károkat okozlak A polgári la­
kosság köréből senki sem esett ál 
dozatul. (MTI)

Líbiában a jelek szerint a csa­
ta a legközelebbi órákban ismét 
lendületet vesz. A Cyrenaicában 
harcoló egységeket az utóbbi na­
pokban mindkét részről jelentősen 
megerősítették. A brittek nagysza

páncélosokat vetettek az első vo­
nalba. A német csapatok nyomá­
sa Bir Hacheim irányában egyre 
sullyosabb Az angolok összeköt­
tetése Bir Hacheimmel két nap ó 
ta megszakadt.

Éhínség
fenyegeti 
a Szovjetet

(Német fi) New-yorkból jelen 
tik: Oroszországnak a szovjet 
uralom alatt maradt részeiben 
olyan élelmiszerhiány van, ami­
lyenhez lopható még nem volt. 
A szovjet kormány ismételten 
lépeseket tett Washingtonban és 
kérte, sürgősen küldjenek élelmi 
szereket. Az Egyesült Államok 
kormánya tudvalevőleg már hó­
napok óta megígérte a Szovjet- 
Uniónak, hogy gabonát és cuk­
rot szállít. Kelet-Ázsiában el­
szenvedett területveszteségek a- 
zonban, valamint a nagy hajó­
veszteségek, amelyek a német 
buvárnaszádoknak az amerikai 
partok előtti sikeres tevékeny­
sége következtében érték Ame­
rikát, nem tették lehetővé az 
Egyesült-Államok számára, fogy 
betartsák ígéretüket.

Minthogy időközben a hajótér 
hiány csak még súlyosbodott, 
az Fgyesült-Állí mok nem tart­
hatják be azokat az ujabbb igé 
re'eket sem. amelyek nagyobb 
mennyiségű cukorszállitásra vo­
natkoznak. (MIT)

Sikerfelan angol
partraszállási 
kísérlet"

(Német Távirati Iroda) A Csa­
torna partján megkísérelt angol 
partraszállásról katonai helyen 
az alábbi részletekzt közlik:

Csütörtökön a kora reggeli 
órákban néhány gyorsnaszád 
alacsonyabb szálló repülőgépek 
kíséretében Toquet közelében a 
francia part felé közeledett- A 
német ütegek azonnal tűr, alá­
vették a brit haditengerészeti 
egységeket, úgyhogy azok kény­
telenek voltak visszafordulni.

Később az első partraszállási 
kísérlet helyétől délre, néhány 
angol katona elérte ugyan a 
szárazföldet, de az elhárító tűz 
ezeket is azonnal visszatérésre 
kényszeritette A rövid tűzharc 
során néhány angolt elfogtunk, 
valamint néhány fegyvert, az 
akadályok leküzdésére szolgáló 
eszközt és szerszámot zsákmá­
nyoltunk.

Partraszállt csapat gumicsó­
nakokon menekült a rája váró 
gyorsnaszádokra anélkül, hogy 
a legcsekélyebb eredményt is 
elérte volna. (MTI)

Eredményes
japán
támadások

Washigtoni jelenlés szerint sze 
rint az Egyesült Államok katonai 
vezetősége az Aleuti-szigetcsoport 
ellen irányuló nagyobb katonai tá 
madásra számit. FJgyes jelentések 
szerint Truk csendesóceáni japán 
szigetről 14 hadihajóból cs szá­
mos szállitógőzösből álló japán 
hajóraj indult el, látszólag az Ale 
úti szigetek felé. (M I 1)

Vége felé
közeledik a kínai 
ellenállás

(Német TI) Az amerikai Nevy- 
york Daily Mirror washingtoni tu­
dósítása szerint irányadó washing 
toni politikai körökben nagyon 
aggódnak a kínai helyzet miatt. 
Az angol vereségek Burmában és 
a kínai tengerparton csökkentették 
Kínának azt azt az elhatározását, 
hogy folytassa a háborút. Japán 
elfökékélt szándéka, hogy most 
megtöri a kínai ellenállását.

(Német TI) Az nrcvonalró! érke 
zeit tudósítások szerint a japán 
csapatok teljesen körülzárták Csu 
hovát. A várostól tiz km-re délre 
elvágták a vasútvonalat-

(MTI)
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Az adómérséklés iránt való 
igényjogosultság megállapitasa ok­
ként’ történik, hogy az^ orra igent 
tartó hadirokkant, hadiözvegy, ha­
diárva, vitézségi érem tulajdonos 
és tűzharcos ilyen minőseget íga- 
zolvángát és annak másolatot a 
városi adóhivatal 1. emelet öd sza 
mu szobájában legkésőbb április 
hó végéig bemutatja. A városi a- 
dóhivatal az eredeti igazolvány a 
lapján a bemutatott másolatot hi- 
hitelesiti és az eredeti igazolványt 
azonnal visszaadja. Aki igazolvá­
nyát április hó után mutatja be. 
annak adsmérséklésre az igazo

lást követő évtől van igénye. Az 
igazolvány bemutatásával egy ide 
jüleg adózó köteles arra is nyilat­
kozni. hogy mely községben (va­
rosban) van még adóelőírása, mert 
az igényjogosultságról a város­
adóhivatalnak csak igy lesz mód­
jában az illetékes községi elöljá­
róságot (városi adóhivatalt) értesí­
teni. Annak az igényjogosultnak, 
aki igazolványát lenti rendelet 
megjelenése előtt az adóhivatalnál 
már bemutatta, az igazolvány­
nem kell újból bemutatni

Eddig értéktelen,
vad tfitélék gyökerének 
értékesítése

Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő __ _______
__ ma már európai hirü---------—------— ' "

Fedett gyógyniedencék ivócsamok^i^akto^un^smjndkjrdQ^h^^ob

Páratlanul eredményes ,urt°' ujviz" mindenütt kapható A fürdőt
Gyógyvíz' és a szénsavval telített „Haidu\ _ brómo, _ hidrokarbonalos
Hajdúszoboszló 73 e® 78-osf ® • „nként Magyar és németnyelvűhévvizei táplálják. 3 000 liter forroviz percenként. ív, gy lg02galósá8a.
ismertetővel készséggel szolgai a lurde.

A pótanyagok feltárása korul 
folytatott kísérletek kereskedelmi 
növényekké tettek néhány növényt 
amelyeket eddig felhasználni nem
lehetett. A cigányzab a vadzab, 
vad-mohar és vadárvalanyhaj 
gyökereinek uj találmány folytan 
történő felhasználásával a kárpi­
tos! par az Afrikában ugyancsak 
vadon tenyésző törpe bokor, az 
afrik pótszerét találta meg. eze­
ken a vad gyökereken kívül a 
gazdák a jövőben értékesítik a 
napraforgó szárának felsőrészét is
a rózsától 40 - 50 cm magassag 
ban. Ugyanígy a rekettyetopolya-,

hars-, kőris-, és főként az eperfa- 
vessző háncsait. Ezeket az anya­
gokat részben a gazdák gyüjik 
majd össze és szállítják a fővárosi 
gyárba, részben pedig, ahol a kis 
gazdaközönség termékeiről van 
szó, az iskolai diákkaptárok fog­
nak vele foglalkozni és a fővárosi 
feldolgozóüzembe irányítani. Az 
idei szántás előtt és alatt a gaz­
dagyermekek a gyökerek gyűjté­
sével és értékesítésével nemcsak 
saját maguknak szereznek hasznot 
hanem jelentős nemzetgazdasági 
tevékenységet is fejtenek ki.

HIRDETMÉNY
Az Általános vállati r, t Debre 

cen, ezúttal közli érdekeli részvé­
nyeseivel, hogy a f. évi rendes 
közgyűlés 1942 jun- 15-én, d u. 4o. 
tartatik meg Szigligeti-u. 3. melyre 
az érdekeltek meghivatnak, A koz 
gyűlésen résztvenni óhajtó rész­
vényesek kötelesek részvényeké
legkésőbb június 7-ig dr. Dúsa 1st 
ván ügyvéd urnái Debrecen, Domb 
u. 2 letétbe helyezni.

Tárgysorozat; 1 Az igazgatóság 
és felügyelő bizottság jelentése az 
1941 üzleti évről.

2 A részvénytársaság megszün­
tetése.

3 Esetleges indítványok, melyek 
legkésőbb i. évi jun. 7-ig Gál Gyula 
urnái Monti ezredes u 9 bejelen- 
tendők.

Mérlegszámla 1941 dec. 31-én. 
Vagyon Pénztár P. 72 Adosok P. 
8 541. Ingatlan P 50,000. Eredmény 
számla P 16,493.30 összesen P
75.106.30 Teher; Hitelezők; P 25.-
106.30 Részvénytőke P 50.000.- 
Összesen P 7o, 106,30.

Igazgatóság

Keresztyén kereskedők

Az elsőfokú iparhatóság értesíti 
a keresztyén kereskedőket és ipa­
rosokat, hogy Csapó utca 18 sz. 
alatt egy üzlethelyiség üresedés­
ben van.

Az üresedésben levő üz’ethelyi 
séget bérbevenni szándékozó Ke-

ügyeimébe!
resztyén kereskedő, vagy iparos 
ezirányu bejelentését az elsőfokú 
iparhatóságokhoz (Kossuth u. 20 
sz 37 sz, hivatalos helyiségben) 
a jelen hirdetmény közzétételétől 
számított 15 napon belül saját ér 
dekében feltétlenül tegye meg.

Megkönnyítették 
a gazdanikottn 
beszerzését

Fanulmányi segély
az erdészeti tisztviselők 
gyermekeinek
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A földmívelésügyi miniszternek 
a belügy- és pénzügyminiszterrel 
egyetértőleg most kiadott rendele 
te értelmében a növényvédelmi 
célokat szolgáló gazdamkotrn ked 
vezményes áru nikotin beszerzése 
hez szükséges „Méregjegy -eket 
tagjaik részére a hegyközségek is

kiállíthatják és kiszolgáltathatják. 
A hegyközségek a „Méregjegy ­
eket ugyanolyan feltételek mellett 
adják ki, mint amilyen feltételeket 
a korábbi rendelkezések a közsé­
gi elöljáróságok (polgármesterek) 
részére megállapítanak.

Bánífy Dániel báró fölmivelés- 
ügyi miniszter most kiadott rende­
letével lehetővé tette, hogy az ál­
lamerdészeti tisztviselők gyerme­
keinek nevelését segélyező alap­
ból az 1942—43 tanévben az ál­
lamerdészeti tényleges és nyudijas 
tisztviselők gyermekei, vagy árvái

segélyben részesithetők, ha iga­
zolják, hogy az 1941—42 tanévről 
nyert bizonyítványaikban a tan­
tárgyakból a tornát, éneket és a 
nem kötelező tantárgyakat nem 
számítva az osztályzatoknak leg­
alább fele kitűnő, jeles vagy 
jó.

VW

HUNGÁRIA
MOZGÓ =====

Szombaton; 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

BOB I
HERCEG

Aktuális híradókkal műsoron.

vígszínház

Kedvezményes áru
palántát oszt ki 
a városi kertészet

MOZI
Szombaton ; 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor,

Ml KETTEN
Aktuális híradókkal műsoron

A városi kertészet a kormány­
hatóság által megindított vitamin- 
kertakció keretén belül több millió 
különböző zöldségpalántát éspedig 
káposzta, vöröskáposzta, kelká­
poszta, kalarábé és saláta palán­
tát oszt ki kedvezményes áron. A 
palánták kedvezményes ára a kö­
vetkező: 100 darab káposzta, vö­
röskáposzta, kelkáposta, vagy vö­
röskáposzta, 30 fillér, 100 darab 
saláta palánta ára pedig 30 fillér. 
100 darabnál kisebb mennyiség

nem vásárolható kiosztás t
Magos György-tér 7, sz. alatt volt 
Zita árvaház udvarán hétközna­
ponként naponta délelőtt 9 12 ó-
ráig és délután 3-6 óráig 
tart.

Felhívom az érdekeltek figyel­
mét arra, hogy az ültetésre az idő 
járás most nagyon kedvező, s így 
palántaszükségleteiket célszerűen 
most szerezhetik be.

Polgármester

Hurutot gyógyít, 
gyomorégést szüntet

a (djLokfrtiai (uoáníjmz Kéri® ,
---------------—  ——»n——— mindenütt I
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iz egész országban 
megkezdődnek 
a vasnapok

A magyar ipar nyersanyag- 
ellálásánek megkönnyítése érdé 
kében a Fémgyiijtö Központ há- 
,um év óta vas- és fémhulladék- 
yyiijtő hadjáratot szervezett az 
úgynevezett „uasnapokat". Eze­
ken a gyütőnapokon első ízben 
kéről sor a hazáért Délvidék vas 
és fémhulladékainak rendszeres 
összegyűjtésére.

A Fémgyűjtő a vasnap-sorozat 
megkezdésére már megtett az elő 
készületeket s a szervezés mun­
kájába ezúttal is hatékonyan 
kapcsolják be a már iái bevált 
iársadatmi munkát: az egyesüle­

teket levente- és cserkészalakula­
tokat, az iskolák növendékeit.

Magát a gyűjtést ezidén is a 
megállapított átvételi árak kész- 
pénzbeli fizetése mellett fogják le­
bonyolítani.

A Fémgyűjtő az idei vasnapok 
alkalmával főleg a falvak : nagy- 
és kisközségek lakossága körében 
fejt majd ki munkát, mivel a ta­
pasztalatok sz:rint itt aránylag 
sok vas- és fémhulladék hever 
felhasználatlanul, ami sikeresen 
járulhat hozzá az ipar anyagellá 
fásának továsbbi biztosításához.

A mezőgazdaság
gépesítésének
előkészítése

Az ősszel befejeződnek 
a megkezdeti 
útépítési munkák

A kormány közlekedési po’itiká 
jóban jelentős szerepet játszik az 
uj utak és bekötő utak építése 
mellett a már meglévő utak mo­
dernizálása és állandó burkolattal 
való ellátását,

Az elmúlt év tavaszán a kor­
mány kereken 130 kilométer ho­
sszú különböző lő közlekedési út­
szakasz korszerű, főképpen beton 
burkolattal való átépítésére adott 
megbízást.

Normális viszonyok között az 
az említett s 1941 tavaszán meg­
indult útépítések túlnyomó része 
ugyanabban az évben befejezést 
is nyert volna, tavaly azonban a 
munkák előre nemlátható okok 
miatt bekövetkezett elhúzódása 
miatt mig a többi 80 kilométer 
hosszú útépítések befejezése erre

az évre maradt. Ennek követkéz* 
lében az átépítés alatt álló utsza- 
koszokat továbbra is elzárva kell 
tartani s a forgalmat több-keve­
sebb kerülőt jelentő terelő utakon 
kell lebonyolítani.

Illetékes helyen megelégedéssel 
állapították meg, hogy a környé­
kek lakossága a háborús nehésé- 
gek tudatában megértéssel s pél­
dás türelemmel fogadta a munká­
latok elhúzódását. A kormány 
minden erővel iparkodik leküzdeni 
az igen nagy nehézségeket, hogy 
az útépítési munkálatokat minél 
előbb befejezzék. A megfeszített 
rnnnka alapján kilátás van arra, 
hogy a megkezdett útépítési mun­
kákat az őszre legnagyobbrészt 
befejezik s az elzárt útszakaszo­
kat átadhatják a forgalomnak.

.w

Hasznothajtó foglalkozás 
a selyemtenyésztés

Qebrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága értesíti a 
város érdekelt lakosságát, hogy a 
m. kir. pénzügyminiszter a selyem 
gubó beváltási árát a tavalyinak 
majdnem a kétszeresére, vagyis 
kilónként 2 pengőről 3.50 pengőre 
emelte fel- Felhívja ennélfogva a 
város lakosságát, hogy i gye kézzé 
nek minél többen a selyerntenyész- 
téssel szerezhető biztos keresetet 
maguknak biztosítani, annál is in-

APOLLO fimszinház 
Csak angyalénak 

van szárnyuk
Szombaton 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőmüsor van 

műsoron.

mezőgazdaság fejlesztését és a 
többtermelést előmozdító milliár­
dos mezőgazdasági program ma- 
gaba foglalja a magyar mezögaz 
daság korszerű gépesítésére és 
ennek megfelelőee gépszövetkeze­
teket megalakítására irányuló ter­
veket is. A tervezet szerin az új 
mezőgazdasági gépek hivatalos 
vizsgálatának keresztülvitelére 
műszaki szakemberekből és gaz­
dákból álló szakbizottságot alakí­
tanak, amely a gyárak új gépeit 
használhatóság szempontjából fe­
lülvizsgálja. Ugyanez a bizottság 
lesz hivatott az ár kérdésében is 
dönteni és gyakorlati tájékoztatás 
sál szolgál a gépekre vonatkozó­
lag. A további programpont a 
gyártandó gépek meghatározása 
az anyughiány figyelembevételé­
vel és a gyártott gépek elosztása.

Fontos a szakszerű tanácsadás 
egyrészt a vásárlásra vonatkozó­
an, másrészt a gépek használata 
közben is, amely óéit a tervezet 
a gépkezelői tanfolyamok továb­
bi fejlesztésével és a gépkezelői 
tanfolyamok további fejletzlésével 
és a gazdák számára a kiképzés 
nek hozzáférhetővé tételével kíván 
elérni.

A kisgazdaságok gépesítésnek 
kérdése, szövetkezeti beszerzőre 
közős használat alapján valósít- 
hatómeg és a tervezetnek egyik 
programpontja a szövetkezeti gép 
beszerzés kérdésének megvatósi- 
tása.

METEOR MOZGÓ műsora
Lelki-klinika
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SIMM MAGDA
gyorsíró- és gépiróiskolájában

állandóan lehel beiratkozni.
PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telelőn. 2 2-5 3. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasúti kedvezmény.

20.000 jerkebárány 
kedvezményes áron

A földmivelésügyi miniszter a 
kisgazdák tulajdonában lévő fé- 
süsgyapjas juhállomány minősé­
gi javítása gyapjutemelésünk fo­
kozása és a juhtenyésztés széles 
ökrü felkarolása érdekében ked- 
vesményes feltételek mellet az i- 
dén kb. 20.000 darab fésűs-gyap­

jas, választolt ierkebárány kiosz 
iását határozta el. A jómtnőségü 
bárányokat mintegy 40 százalék­

ár kvdvezménny el kaphatjákos
meg az állattenyésztő mintakőz- 
ségekben megszerveaet kisgazdák. 
1 — 1 mintaközségben legnláb 100 
jerkét osztanak u.
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kább, mivel a selyemtermelés fo­
kozása a mai háborús viszonyok 
közt nemcsak magán-, hanem i- 
gen fontos nemzetgazdasági és 
honvédelmi érdek is. Figyelmezte 
ti a város lakosságát, hogy a se­
lyemtenyésztők munkáját, az utcai 
és utmenti eperfákról való levél­
szedést senkise akadályozza, mert 
ez a cselekmény szigorú megtor­
lást von maga után.

Adókedvezmény
a hadirokkantaknak

Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a M. Kir. Pénzügymínisz 
tér Ur 1938 évi 29.000 számú ren 
delete folytán a hadirokkantak 
hadiárvák, hadiözvegyek vitézség! 
éremtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben része­
sülnek;

1.) amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 pengőt nem halaeja túl 

az 1. járadékosztályu hadirok­
kantak 30 százalékos

a 11 járadékosztályu hadirokkan 
takat 20 százalékos

a 111 és IV járadékosztályu
hadirokkantakat valamint a vitéz 
ségi érem tulajdonosokat és tűz­
harcosokat 10 százalékos,

2.) Amennyiben a terhűkre ki­
vetett földadó, házadó és általá­
nos kereseti «dó együttes évi ősz 
szege 50 pengőnél nagyobb, de 
a 100 pengőt nem haladja túl az 
1 járadék osztályú hadirokkanta­
kut 20 százalékos a 11. járadék- 
osztályú hadirokkantakat 10 szá­
zalékos a 111, és IV járadékosztá­
lyu hadirokkantukat 5 százalék­
os valamint vitézség! érem tulaj­
donosokat és tűzharcosokat adó- 
mérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjedt 
nemcsak a föld, ház és általános 
kereseti adók összegére, hanem 
az ezek után járó állami, törvény 
hatósági és községi pótadókra is 
a fent megjelölt mértékben.

irta—irat
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A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda : Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt sooális tanácsadó 
rodáiában feleket fogadnak es kei vénye­
ket átvesznek minden kedden es csü­
törtökön délelőtt 10-12 őrig. Telefon
20_23.

A Párt képviselői közül Balogh István | 
fogad minden vasárnap 11 — 12 óráig 
a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Tarsasore 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9-1 óráig es dél­
után 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután

5-8 óráig. .
A Hajduvármegyei Magyar tie 

Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Föispáni Hivatalban 
minden hét hétfőjén és _ pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják.

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez
a debreceni gáz használata igen előnyös.^ ™erl ^ént 
Méltóké, olcsó, kényelmes, liszta. veszelylelen. havon
utólag fizetendő. t,-.,rtitásra forróvizA fürdőszobában egy csapSorditasra f
mié,ekéri I Tűzhelyek, lózok. t siló? ktitségvetés. 
ben jutányos áron. Díjtalan felvlogos.t^ koHeesv
Bevezetés a gázkészülékek gazdaságos kezelést

Városi eladási üzlet: Batthyányi u. 17.
... . , DEBRECEN SZ. KIK. VAROS

e28-S. 28-74. VILÁGÍTÁSI VÁ1.LALA I A.

Akinek katonai szolgálatra 
tekintetbe jöhető eladó lova 
van, az az említett időben 
a bizottságnak mutassa be.

A bizottság vásárolni akar 
4-8 éves hátasnak, és tüzér­
ségi hámosnak, darabját át­
lag 1.200 — 1.300 pengőért.
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Módosítás a 
nagyerdői 

villamosjáratokban
A Debreceni Hév. a váios

vezetőségének hozzái áruló srí
val a nyár folyamán további 
intézkedésig vasár- és ünnep 
napokon az esti órákban 
addig az ideig, amíg a vá­
rosi uszodából a fürdőzőkel 
és a Nagyerdei-Vigadótól a 
Nagyerdőn sétáló közönségei 
be nem szállítják, a fővona­
lon közlekedő összes kocsi­
kat „2“ iránytjelző számmal 
ellátva, a városi uszodáig 
közlekedteti.

A Simony i ut és V ilmos- 
császár ut sarkától az hgyc 
térni klinikákig és onnan visz 
sza ez idő alatt 5 b pei - 
cenként külön ingakocsit já­
ratnak.

Lovakat vásárol 
a katonoág

Értesítem a város érdekelt 
gazdaközönségét, hogy a m. 
kir. Központi Lóvásárló bi­
zottság folyó évi junius hó 
8-án 14 órai kezdettel a lo- 
vásártéren lóvásárt tart.

‘'férfiöltöny
és kabát Szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz­
tókban s erezhetek be:

ZTetr ifiméi
Ferenc József üt 25. szám.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett a gazdasághoz tarlozo 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat u m. sommás munkasokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztositó 
Intézetnél eszközlendő s az .
XVI. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cse el­
változást átírás végett a cseléd­
könyv. illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lepe 
sótól számítót 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget- 

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cseleden, 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

SmazflM 
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vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg- j 
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géptulaj­
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdasagá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavallaltato 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány _ szerző­
dés kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get, úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902; XIV. te. 24. §-a, illetve az 
1912: Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik, mulasztása a kihágást eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni-
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cikkek bejelentél

alább megjelelt módon jelentse be 
Mindenki, aki bort kétlitert meg 

haladó, de 25 literen aluli, sort 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli .szeszes italnernűeket egy li­
iert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen kézi vagy személypodgyász 
ként a város területére behoz adó 
tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasúti állomáson, illetve a vánrao- 
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoea 
tállal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (to- 
gasztási adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a íentfel sorolt fo 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mély poggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
Város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási a- 
dóellenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám- 
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a" 
dókat kezelő osztálynál (^rosi a- 
dóhivatali udvar, löldszimj beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo- 
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
oran belül ugyanitt szintén beje- 
Icntendök.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a : 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az összes i: 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó ; - 
alá eső cikkeknek a sorompóhá­
zakkal el pem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 
pez, melynek során a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövidítés veszélyének 
kitett fogyasztási adó, illetve adó- 
pótlék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetletik.
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Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesitalnemüek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, cgyébb 
égetett szeszesitalnemüek és folya 
dékok), hús, szalonna, háj stb. az

■ ■ ■ ■ 3ŰHS£Q33333űKSX ESUÄ " " * "" ■ • * I• •>!' i* »> 1pXXZ23UUm

MINDENNEMŰ nyomtatványokat
-,.„■.1 ■iiiimin..» nm-í-wnin------—— ■

ízlésesen, pontosan és OLCSÓN KÉSZÍT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U, 7».

HIRDESSEN
az «ALFÖLD»-bcn,

meri eredményes.

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP
Megjelenik minden szombaton délután 

Előfizetési di| félévre 2.50 P., egész évre 
5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6

A szerkesztésért és kiadásért fele* 
lő«: dr. Diószeghy János laptuleh

Nyomaton : Tóth Ferenc könyvnyo^ 
dójában. Debrecen, Piac-utca I*

Telefen i 1A-97.
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